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УДК 656.135.5

Методичні вказівки до виконання курсової роботи з дисципліни «Організація та технологія навантажувально-розвантажувальних робіт» (для студентів спеціальності 7.100403 «Організація перевезень і управління на транспорті»)/Уклад.: Артамонова Ю.В. – Горлівка: АДІ ДонНТУ, 2006. – __ с.

Складені за програмою дисципліни “Організація та технологія наван- тажувально-розвантажувальних робіт”.

Використовуючи матеріали обстеження вантажопотоків за допомогою певних методик в умовах структурного відділу транспортно-експедиційної організації визначити кількість складів та їх дислокацію на транспортній мережі.

Враховуючи матеріали обстеження вантажопотоків та місце розташування конкретного складу встановити види і розмір складу.

На основі виду і розміру складу з врахуванням очікуваних вантажопотоків за допомогою певної методики визначити основні підсистеми складського господарства.

У відповідності до підсистем складського господарства за допомогою певних методик та додаткової літератури встановити технічне оснащення складу.

Враховуючи технічне оснащення складу з урахуванням нормативноправових актів за допомогою певних методик розробити технологічні процеси навантажувально-розвантажувальних операцій, затарення, упакування, сортування, комплектації, розукомплектування, складування, зберігання різних видів товарів, інформаційного обслуговування складу.

Наведені основні формули, методика розрахунку показників роботи складу.

Укладачі: Ю.В. Артамонова, ст. викл.

	Відповідальний за випуск:
	А.В. Куниця, д.т.н.



Рецензент:
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Зміст

Стор.

Вступ Обсяг і оформлення курсової роботи

Зміст розрахунково-пояснювальної записки 1 Коротка характеристика заданого складу відповідно до існуючої класифікації

2Розрахунок продуктивність навантажувально-розвантажувальних машин і пристроїв та їх кількості на складі

3Розрахунок потреби в стелажах, контейнерах, піддонах на складі

4Розрахунок показників використання складу

5Розрахунок показників безперебійної роботи автомобілів та наванта- жувально-розвантажувальних машин, пристроїв на складі

6Розрахунок необхідної кількості працівників на складі

7Розрахунок річних витрат на утримання складу

8Напрямки розвитку і визначення ефективності заходів щодо удосконалення складського господарства Перелік використаної літератури
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Вступ

В даний час особливе значення має розвиток транспорту, що забезпечує своєчасне і якісне постачання матеріалів, виробів і конструкцій на об'єкти провадження робіт. У транспортному процесі значна частина трудових витрат падає на навантажувально-розвантажувальні, а також складські роботи. Тому подальшу механізацію цих робіт варто розглядати як основу росту продуктивності праці в різних галузях народного господарства.

Підйомно-транспортні машини є найважливішим засобом комплексної механізації трудомістких навантажувально-розвантажувальних, транспортних і складських робіт з тарно-штучними і сипучими вантажами і великим резервом підвищення продуктивності праці в народному господарстві країни.

Комплексна механізація навантажувально-розвантажувальних, підйо- мно-транспортних і складських робіт висуває нові проблеми на вибір найбільш раціональних технологічних процесів, транспортних схем і організації виробництва засобів механізації в обсягах і номенклатурі, що забезпечують потребу в них народного господарства.

Усучасних механізованих складах широко застосовується підйомнотранспортне устаткування, звичайно встановлюване при механізації технологічних процесів основного виробництва. Це порозумівається тим, що процес механізованого складування є складовою частиною комплексної механізації технологічного процесу підприємства. Найчастіше підйомно-транспортні механізми складу є початком або кінцем безперервної механізованої потокової лінії технологічного процесу і є частиною одночасно і складу й основного виробництва (цеху). Засоби механізації, застосовувані для таких складів, - конвеєри і крани різних типів, машини напільного і підвісного транспорту, рольганги тощо.

Урішенні задач з удосконалення роботи складів, автомобільного транспорту і підвищення ефективності використання навантажувальнорозвантажувальних машин та механізмів, а також транспортних засобів важлива роль належить працівникам вищої ланки галузевих кадрів – фахівцям спеціальності “Організація перевезень і управління на транспорті”.

Важлива роль у розвитку і закріпленні цих якостей у молодих фахівців належить курсовому проектуванню. Курсове проектування є важливим завершальним етапом вивчення предмета “Організація та технологія навантажу- вально-розвантажувальних робіт”. Метою курсового проектування з організації та технології навантажувально-розвантажувальних робіт є закріплення, поглиблення і систематизація теоретичних знань, отриманих студентами з цього предмету.

Упроцесі виконання курсової роботи студенти повинні навчитися раціонально розміщувати вантажі на території складу, виконувати розрахунки продуктивності та необхідної кількості навантажувально-розвантажувальних машин і механізмів, необхідної кількості стелажів, піддонів, контейнерів,
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показників використання складу, необхідної кількості автотранспортних засобів, що забезпечать безперебійну роботу складу, необхідної чисельності працівників на складі, витрат на утримання складського господарства, а також вивчити шляхи зменшення матеріальних і трудових витрат на зберігання вантажів, їх перевезення при поліпшенні показників, що характеризують якість навантажувально-розвантажувальних робіт та перевезень.

Обсяг і оформлення курсової роботи

Курсова робота містить в собі пояснювальну записку і графічну части-

ну.

Обсяг пояснювальної записки – 50 – 60 сторінок формату А4.

Обсяг графічної частини – один лист формату А1, зміст якого уточнюється в процесі виконання курсової роботи.

Пояснювальна записка і графічна частина роботи повинні бути виконані у відповідності до вимог ДСТУ щодо оформлення графічних і технологічних документів.

Структура курсової роботи: титульний лист, реферат, завдання, зміст, вступ, основна частина, висновок, перелік посилань, додаток.

Пояснювальна записка може бути оформлена від руки або набрана на комп'ютері. При комп'ютерному наборі використовується шрифт 14, інтервал

– з розрахунку не більш 40 рядків на сторінці.

Відступи від тексту до краю аркуша складають: зверху – 20 мм, знизу

–20 мм, ліворуч - 25 мм, праворуч – 10 мм. На сторінці повинне міститися 28

–32 рядка, 52 – 56 символів у рядку.

Заголовки розділів пишуть прописними буквами розміром 5 мм креслярського шрифту. Заголовки підрозділів пишуть з абзацу малими літерами розміром 5 мм креслярського шрифту. Переноси в заголовках не допускаються. Крапка після номера розділу, підрозділу, наприкінці заголовка не ставиться. Скорочення в заголовках не дозволяються.

Відстань між заголовком і текстом 2 рядки, між заголовком розділу і підрозділу – 1 рядок. Підкреслювати заголовки не допускається.

Кожен розділ варто починати з нової сторінки, для цих аркушів виконується основний напис для текстових конструкторських документів на 40 мм, на інших аркушах – на 15 мм.

Розділи основної частини курсової роботи нумерують арабськими цифрами. Номер підрозділу складається з номера розділу і підрозділу, розділених крапкою, номер пункту – з номера розділу, підрозділу і пункту, розділених крапками.

Таблиці підписують зверху і нумерують. Номер таблиці складається з номера розділу і номера таблиці в розділі, розділених крапкою. Після номера таблиці крапка не ставиться, ставлять тире, а потім йде назва таблиці. При
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переносі таблиці пишуть «Продовження таблиці 1.1» і нумерують стовпчики таблиці. Підписується таблиця шрифтом розміром 5 мм. Висота рядків таблиці повинна бути не менш 8 мм.

Формули в курсовій роботі нумерують. Номер формули складається з номера розділу і порядкового номера формули в розділі, розділених крапкою. Номер ставлять на правій стороні листа на рівні формули в круглих дужках. Формули пишуть посередині рядка, між формулою і текстом 1 рядок.

Порядок обчислень за формулами наступний: формула – цифрові значення – відповідь – розмірність – кома, а нижче, після слова «де» проводять розшифровку кожної з величин, що входять у формулу в такій послідовності: символ величини – найменування – кома – розмірність – крапка з комою – обґрунтування прийнятого чисельного значення – позначення (символ) – знак рівності – чисельне значення – розмірність чисельного значення – посилання на джерело, виконане у виді двох квадратних дужок з цифрами між ними, що означають номер джерела і номер сторінки з джерела.

Додаток у курсовій роботі включає графічний матеріал.

На окремому листі посередині пишуть заголовок «Додатки». На наступному листі посередині пишуть «Додаток А», а нижче тематичний заголовок “Склад підприємства та його характеристика”. Після цього листа розташовують сам додаток, виконаний на листі формату А1. На аркуші графічної частини використовують будівельний штамп на 55 мм.

Шифр курсової роботи заноситься в кожен штамп. Шифр включає:

	РК. ХХ. 12. 19.
	ХХ. ХХ. 00.
	000
	ХХ

	а
	б в г
	д
	є ж
	з
	є



а) шифр роботи (робота курсова); б) шифр додатка (у пояснювальній записці – 00; на листі графічної частини - ДА);

в) шифр факультету (шифр факультету «Транспортні технології» - 12); г) шифр кафедри (шифр кафедри «Транспортні технології» - 19); д) дві останні цифри залікової книжки; е) номер завдання;

ж) порядковий номер збірних одиниць (ставлять – 00, збірних одиниць немає); з) порядковий номер деталей (ставлять – 000, деталей немає);

і) шифр документа (у пояснювальній записці – ПЗ, на листі графічної частини - ХС).
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Зміст розрахунково-пояснювальної записки

Метою курсової роботи з дисципліни “Організація та технологія нава- нтажувально-розвантажувальних робіт” є засвоєння методики розрахунку показників роботи складу.

Вихідні дані для виконання курсової роботи видаються викладачем. Пояснювальна записка курсової роботи повинна мати розділи і підроз-

діли, наведені в методичних вказівках.

Вступ повинен вміщувати обґрунтування і актуальність вирішуваних в роботі завдань, які стоять перед працівниками автомобільного транспорту.

Упершому розділі потрібно визначити відповідно до приведеної в розділі інформації, що стосується класифікації складів, який склад даний у завданні для визначення його призначення і специфіки роботи.

Удругому розділі студенти визначають продуктивність навантажува- льно-розвантажувальних машин, що будуть працювати на складі згідно завдання, та їх потрібну кількість.

Утретьому розділі студенти повинні розрахувати потребу у стелажах, контейнерах та піддонах для раціонального виконання зберігання, наванта- жувально-розвантажувальних робіт та перевезень.

На підставі вище перелічених розрахунків у четвертому розділі визначаються показники використання складу.

Уп’ятому розділі розраховується ритм, інтервал роботи навантажува- льно-розвантажувальних майданчиків на складі та необхідна кількість автомобілів для безперебійної роботи майданчиків.

Ушостому розділі розраховується необхідна кількість працівників на складі у відповідності з обсягом робіт, що необхідно виконати на протязі року.

Увосьмому розділі визначаються річні витрати на утримання складу та собівартість збереження вантажу на складі.

Після кожного розділу студенти повинні зробити висновки, що розраховано та які результати отримані, де вони будуть використовуватися далі і про що вони говорять.

Увисновки включаємо основні показники роботи складу з їх оцінкою та виносимо їх у графічну частину (схема складу підприємства, характеристики використання навантажувально-розвантажувальних машин чи механізмів, показники використання складу, витрати на експлуатацію складу). Ці показники можуть бути представлені у вигляді таблиць, діаграм, графіків, схем, що показують які значення цих показників на складі.
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ПРИКЛАД ЗАВДАННЯ на курсову роботу

з дисципліні «Організація та технологія навантажувально-розвантажувальних робіт»

студента групи ОПУТ-

(П.І.П.)

Таблиця 1 – Вихідні дані для виконання курсової роботи

		№
	Показники
	Одиниця
	Значення

		виміру

		 
	 
	 

		1
	2
	3
	4

		1
	Вид вантажу
	 
	 

		2
	Тара вантажу
	 
	 

		3
	Маса одиниці вантажу
	кг
	 

		4
	Розмір складського приміщення
	м
	 

		5
	Час роботи складу
	год
	 

		6
	Час зберігання вантажу на складі
	дні
	 

		7
	Обсяг зберігання
	т
	 

		8
	Кількість місць вантажу на піддоні
	од
	 

		9
	Назва установки для формування та розфо-
	 
	 

		 
	рмування пакетів
	 
	 

		10
	Час циклу установки для формування та
	с
	 

		 
	розформування пакетів
	 
	 

		11
	Довжина конвеєру роликового типу
	м
	 

		12
	Довжина конвеєру стрічкового типу
	м
	 

		13
	Кількість місць на конвеєрі
	од
	 

		14
	Швидкість конвеєру роликового типу
	м/с
	 

		15
	Швидкість конвеєру стрічкового типу
	м/с
	 

		16
	Коефіцієнт інтенсивності використання кон-
	 
	 

		 
	веєрів
	 
	 

		17
	Назва електронавантажувача, що викорис-
	 
	 

		 
	товується
	 
	 

		18
	Назва мостового крану
	 
	 

		19
	Час на захоплення та вивільнення вантажу
	с
	 

		 
	електронавантажувачем, мостовим краном
	 
	 

		20
	Коефіцієнт інтенсивності використання еле-
	 
	 

		 
	ктронавантажувача, мостового крану
	 
	 

		21
	Середня довжина переміщення електрона-
	м
	 

		 
	вантажувача з вантажем та без вантажу
	 
	 

		22
	Назва візка, що використовується на складі
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	1
	2
	3
	4

	23
	Кількість місць на стелажі
	од
	 

	24
	Щільність вантажу
	 
	 

	25
	Марка автомобіля, що використовується для
	 
	 

	 
	вивезення вантажу зі складу
	 
	 

	26
	Довжина їздки з вантажем, км
	км
	 

	27
	Довжина їздки без вантажу
	км
	 

	28
	Технічна швидкість автомобіля
	км/год
	 

	29
	Назва контейнеру, що використовується
	 
	 

	30
	Навантаження на підлогу складу на складі
	т/м2
	 

	 
	товарно-матеріальних цінностей для вироб-
	 
	 

	 
	ництва
	 
	 

	31
	Номінальна місткість складу
	т
	 

	32
	Навантаження на підлогу складу
	т/м2
	 

	33
	Коефіцієнт, що враховує наявність проходів,
	 
	 

	 
	проїздів на складі
	 
	 

	34
	Коефіцієнт нерівномірності прибуття ван-
	 
	 

	 
	тажів на склад
	 
	 

	35
	Коефіцієнт використання навантажувально-
	 
	 

	 
	розвантажувальних машин
	 
	 

	36
	Кількість вихідних і святкових днів у році
	дні
	 

	37
	Дні основної відпустки
	дні
	 

	38
	Дні додаткової відпустки
	дні
	 

	39
	Дні неявки з поважних причин
	дні
	 

	40
	Час скорочення робочого дня
	год
	 

	41
	Категорія праці при ручному перевантажен-
	 
	 

	 
	ні
	 
	 

	42
	Відсоток ІТП та службовців у відношенні до
	%
	 

	 
	робітників на складі
	 
	 

	43
	Відсоток молодшого обслуговуючого пер-
	%
	 

	 
	соналу у відношенні до робітників на складі
	 
	 

	44
	Відсоток на додаткову заробітну плату для
	%
	 

	 
	робітників
	 
	 

	45
	Зарплата інженерно-технічних працівників
	грн
	 

	46
	Зарплата молодшого обслуговуючого пер-
	грн
	 

	 
	соналу
	 
	 

	47
	Вартість 1 кВт години
	грн
	 

	48
	Потужність електронавантажувача
	кВт
	 

	49
	Потужність мостового крану
	кВт
	 

	50
	Потужність установки для формування та
	КВт
	 

	 
	розформування пакетів
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	1
	2
	3
	4

	51
	Відсоток, що приходиться на витрати на
	%
	 

	 
	змащувальні матеріали, від витрат на елект-
	 
	 

	 
	роенергію
	 
	 

	52
	Витрата обтиральних матеріалів на одну
	кг
	 

	 
	навантажувально-розвантажувальну машину
	 
	 

	 
	на рік
	 
	 

	53
	Відсоток, що приходиться на витрати на
	%
	 

	 
	технічне обслуговування та ремонт, від ви-
	 
	 

	 
	трат на електроенергію
	 
	 

	54
	Відсоток, що приходиться на витрати на
	%
	 

	 
	шини, від витрат на електроенергію
	 
	 

	55
	Коефіцієнт придатності навантажувально-
	 
	 

	 
	розвантажувальних машин
	 
	 

	56
	Вартість складських приміщень
	грн
	 

	57
	Вартість піддонів
	грн
	 

	58
	Вартість контейнерів
	грн
	 

	59
	Відсоток відрахувань на податки і збори від
	%
	 

	 
	фактичної собівартості
	 
	 

	60
	Відсоток відрахувань на загальногосподар-
	%
	 

	 
	ські витрати від фактичної собівартості
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